

AURIZON

Aurizon 10 ml - Soluție Otică se folosește în tratamentul otitei externe de origine bacteriologică sau fungică - respectiv cauzate de bacteriile sensibile la marbofloxacină și de ciupercile sensibile la clotrimazon, în special *Malassezia pachydermatis*.

Aurizon soluție otică trebuie folosit pe baza testelor de sensibilitate.

CONTRAINDICAȚII:

A nu se administra la câinii cu membrana timpanică perforată.

A nu se administra la câinii cu hipersensibilitate cunoscută la oricare dintre ingrediente.

A nu se administra la femelele gestante sau care alăptează.

PRECAUȚII SPECIALE:

Folosirea îndelungată a unei singure clase de antibiotice poate induce rezistență la o populație bacteriană.

Se recomandă folosirea fluorochinolonelor în tratamentul condițiilor clinice ce au răspuns slab sau de la care se așteaptă să răspundă slab la alte clase de antibiotice.

Canalul urechii externe trebuie să fie curățat cu atenție și uscat înainte de tratament.

Înainte de folosirea produsului ca tratament, trebuie verificată integritatea membranei timpanice.

Evitați orice fel de contaminare în timpul folosirii.

Spălați bine mâinile după folosirea Aurizon soluție otică.

Evitați contactul cu ochii. În cazul contactului, clătiți cu multă apă.

Persoanele cu hipersensibilitate cunoscută la ingredientele produsului trebuie să evite orice contact cu acesta.

DOZAJ:

Aurizon soluție otică va fi agitat bine înainte de folosire.

Aplicați 10 picături în ureche o dată pe zi între 7 și 14 zile.

După primele 7 zile de tratament, medicul veterinar ar trebui să evalueze necesitatea extinderii tratamentului pentru încă o săptămână.

După aplicare, baza urechii poate fi mascată ușor pentru a permite preparatului să penetreze în partea joasă a conductului extern.

Dacă se utilizează același flacon la mai mulți câini odată, se recomandă folosirea de anule diferite.

TERMEN DE VALABILITATE:

2 ani.

După prima deschidere: 2 luni.

După ce s-a deschis flaconul prima dată ținându-se cont de termenul de 2 luni, trebuie stabilită data la care orice rest de produs rămas în recipient se aruncă.

Această dată se notează în spațiul aferent de pe etichetă.

PRECAUȚII SPECIALE DE UTILIZARE:

A nu se depozita la peste 30 grade Celsius.